

vojaški, dom železnice in strojne naprave od Molo-
tešno.

Balkansko bojišče. Nič novega.
Vrhovno armadno vodstvo.

Pomorski boj.

K.B. Berlin, 25. aprila. Včeraj zjutraj
pojavo se je pred obrežjem v Flandriji veliko
število pomorskih sil, obstoječih iz monitorjev,
zaruševalcev torpednih čolnov, manjših in več-
jih parnikov, ki so menda mine iskali in „boje“
v označenju postojank za bombardiranje stavili.
Trije naših (nemških) v Flandriji se nabajajočih
torpednih čolnov sunilo je večkrat proti moni-
torjem, razruševalcem in pomožnim ladjam, jih
je potisnilo nazaj in preprečilo nadaljevanje njih
dela. Vkljub ljutemu protinastopu ostali so naši
torpedni čolni nepoškodovani. Angleške pomor-
ske bojne sile so flandrijsko obrežje zopet za-
pastile.

Šef admiralnega štaba mornarice.

Nemčija za tretjo zimsko vojno pripravljena.

Zasebna poročila iz Rotterdama z dne 25.
aprila pravijo: „Daily Mail“ izve iz avtoritativ-
nega vira, da je Nemčija vse priprave za tretjo
zimsko vojno dokončala.

Lepi uspehi proti Italijanom.

(Avstrijsko uradno poročilo od
srede.

K.B. Dunaj, 26. aprila. Uradno se da-
nes razglasa:

Rusko in južno-vzhodno bo-
jišče. Ničesar pomembnega.

Italijanski bojišče. Na južno-zapad-
nem robu visoke doberdobske planote
prišlo je do ljutih bojev. Vzhodno od Selza
se je bilo sovražnikom posrečilo, vsiliti v večji
širokosti fronte v naše postojanke. Ko pa je ho-
tel napad nadaljevati, pričele so naše čete s
protinapadom; nagnale so sovražnika
čez njegove stare jarke in so ga tudi iz-
teh v ljutem ročnem boju prepredile. Torej
so tudi tukaj vse postojanke v naši lasti.
Vjeli smo 130 Italijanov. — Artiljerijski
ogrenj je na mnogih točkah primorske fron-
te jako živahen. — Na koroški fronti je bilo
bojevo delovanje majhno. — Ob Col di La-
na nadaljevali so naši težki možnarji svoj ogrenj.
Delovanje sovražne artiljerije je popustilo. —
V Sngana-oddelku izpraznili so Ita-
lijani vse svoje postojanke med
Sotto in Roncegno, v katerih se je našlo
mного vojnega materiala; šli so na
Roncegno nazaj.

Namestnik generalštabnega šefa:
pl. Höfer, fml.

Nemški uspehi na zapadu.

(Nemško uradno poročilo od srede).

K.B. Berlin, 26. aprila. (W.-B.) Iz veli-
kega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Južno od kanala
La Bassée bil je napad močnih angleških
oddelkov proti od nas zasedenim razstrelnim od-
prtinam po ljutem bližinskem boju odbit. Min-
ska vojna se od obeh strani živahno nadaljuje.
Zapadno od Givenchy zasedli smo odprtine
dveh obenem razstreljenih rovov, napravili nekaj
vjetih in zaplenili eno strojno puško. Uspešna
patruljska podjetja od naše strani vršila so se
med Vailly in Craonne. Neki pričakovani
delni napad proti gozdu južno-zapadno Ville
au Bois bil je odbit; vjeli smo 60 Franco-
zov in zaplenili eno strojno puško. Na visočini
od Vanquois severno-vzhodno Haucourta
in vzhodno od „Toter Mann“ bili so boji
z ročnimi granatami. Napadalne nakane sovraž-
nika na naše jarke med „Toter Mann“ in
gozdom Caurettes bile so izpoznane in z
ognjem na že postavljene čete preprečene. —
Vahodno od Maase razvila je obojestranska
artiljerija jako živahno delovanje. — Severno-
vzhodno od Celles (v Vogezah) prinesel
nas je skrbno pripravljeni napad v last pr-
ve in druge francoske črte nain
pred visočino 542. Do tretjega jarka pro-

dirajoči mali oddelki razstrelili so tam veliko
število bivališč. Neranjenih se je vjelo 84
mož, zaplenilo pa 2 strojni puški in enega
metalca min. — Razven drugih letalnih podje-
tij obmetalo je eno naših letalnih brodovij vzhod-
no od Clairmonta francosko letalno prista-
nišče Brocourt in močno zasedeni kraj Ju-
becourt z velikim številom bomb. Dva sov-
ražna letala sta bila nad Fleury južno od
Donaumonta in zapadno od tega kraja v zrač-
nem boju sestreljena. — Nemške armadne le-
talne ladje so ponoči angleške utrdbe in prista-
niške naprave Londona, Black Water
in Ramsgate ter francosko pristanišče in
velika angleška izvežbališča v Etablem na-
pdale.

Vzhodno bojišče. Na fronti nobeni
bistveni dogodki. Neko nemško brodovje letal
metalo je izdatno bombe na letalni prostor v
Dünaburgu.

Balkansko bojišče. Nič novega.
Vrhovno armadno vodstvo.

Boj proti Angliji na morju in v zraku.

(Uradno nemško poročilo.)

K.B. Berlin, 26. aprila. (W.-B.) Admi-
ralni štab poroča:

Dne 25. aprila v zori so deli naših pomor-
skih vojnih sil utrdbe in vojaško važne naprave
od Great-Yarmouth in Lowestoft z
velikim uspehom obstreljevali. Potem so
neko skupino sovražnih malih križark in torped-
nih razruševalcev pod svoj ogrenj vzeli. Na eni
križarki opazil se je težki požar. En torped-
ni razruševalec in dvesovražni
stražni ladji so bili potopljeni.
Ena zadnjih je bil angleški ribiški parnik „King
Steffen“, ki se je svoj čas branil, posadko
v morski nevarnosti nahajajoče se nemške zrač-
ne ladje rešiti. Posadko ribiškega parnika se je
vjelo. Ostale sovražne pomorske bojne sile po-
tegnile so se nazaj. Na naši strani nobene
izgube. Vse ladje so se nepoškodovane vrnile.

Ob istem času s tem sunkom naših pomor-
skih bojnih sil napadlje je v noči od 24. na 25.
aprila neko brodovje pomorskih zračnih
ladij vzhodne grofovine Angleške. Obmetalo
se je z bombami z dobrim uspehom in-
dustrijske naprave od Cambridge in Nor-
wich, železniške naprave od Lincoln, ba-
terije pri Wintertonu, Norwichu in
Harwichu ter sovražne stražne ladje ob an-
gleškem obrežju. Vkljub ljutemu obstreljevanju
so se vse zračne ladje nepoškodovane
vrnile.

Naši pomorski vojni letalni oddelki
v Flandriji so dne 25. aprila v ranem jutru
pristaniške naprave, utrdbe in letališče v Dün-
kirchen u uspešno z bombami obmetali. Vsi
so se nepoškodovani vrnili.

Že poročani boji prednjih straž ob obrežju
Flandrije od 24. aprila so se dne 25. aprila
nadaljevali. Pri temu se je po naših pomorskih
bojnih silah en angleški torpedni raz-
ruševalec težko poškodovalo ter
en pomožni parnik potopil, katerega
posadko se je spravilo v Zeebrügge. Naše
pomorske bojne sile so se tudi od tega podjetja
nepoškodovane vrnile. Sovražnik se
je iz pokrajine flandrijskega obrežja zopet nazaj
potegnil.

Šef admiralnega štaba mornarice.

Bolni Sanatorij Aflenz
na pljnčih
Hersteller 1830, Stajersko, Prospelti.

Pozivni razglas.

Na podstavi Najvišjih sklepov, s katerimi
se je sklicala cela c. kr. in kr. ogr. črna vojska,
se pozivljajo s tem

**črnovojni zavezanci rojstnih letnikov 1897 do
vštevši 1866**

na vnovično prebiranje teh rojstve-
nih letnikov, da se dožene, ali so sposobni
za črnovojno službo z orožjem. Na prebira-
nje morajo priti vsi v zgoraj oznamjenih
letih rojeni črnovojni zavezanci (avstrijski in

ogrski državljani ter tudi tisti, ki ne morejo
dokazati inozemskega državljanstva) brez ozi-
ra na to, ali se bili že doslej zave-
zani priti na prebiranje, oziroma
ali so izpolnili svojo dolžnost
priti na prebiranje. Izvzeti od dolžnosti
priti na prebiranje so zgolj: 1. tisti, ki tačas
itak že pripadajo aktivni vojaški zvezi kakor
črnovojni zavezanci, vštevši ude c. kr. strelišč
na Tirolskem in Predarelskem (vpisani strelci);
udje drugih črni vojski zvezanih korporacij
pa morajo priti na prebiranje; 2. zdravniki
(doktorji medicine); 3. vojaški gažisti v pokoju
in v razmerju izven službe; 4. tisti, ki so v
krajevni preskrbi vojaške invalidince; 5. tisti,
ki so šele po 31. dnevu marca 1916. l. po vno-
vičnem zdravstvenem pregledu ali kakor črno-
vojni zavezanci bili puščeni na dopust ali bili
odpuščeni ali pa so bili odpuščeni iz skupne
vojne moči, deželne brambe ali orožništva; 6. tisti,
ki očitno niso sposobni za črnovojno službo
z orožjem (to so taki, ki nimajo ene noge ali
ene roke, ki so oslepel na obeh očeh, gluho-
nemi, bedasti, sodno proglašeni za blazne, umo-
bolne ali slaboumne ali ki imajo drugačne du-
ševne bolezni), ako je dotični hibi, oziroma bo-
lezni na prebiranju predložen primeren dokaz;
7. tisti, ki so bili zaradi hib, ki delajo človeka
za vsako službo nesposobnega, ali že svoječasno
izbrisani v nabornem seznamu ali se jim je
pozneje podelila črnovojna oprostilna izkaznica
ali (črnovojna) doslužnica, oziroma so kakor
gažisti bili odpuščeni (izbrisani v razvidnosti);
ako ima kdo navadna potrdila o izvidu „Za
vsako (črnovojno) službo nesposoben“, ga to ne
odvezuje dolžnosti priti na prebiranje; 8. tisti,
ki so še tačasno veljavno odvezani črnovojne
službe; 9. izmed rojstvenih letnikov 1867 in
1866 končno še tisti, ki so na podstavi § 20
vojnega zakona iz l. 1868 prostovoljno vstopili
v skupno vojno moč, preden so dovršili 19. leto
svoje starosti. Božjastni morajo priti na prebira-
nje; dokaze o njihovi bolezni je predložiti
najdalje do prebiranja. Vsi, ki so po spredaj
stojehih določilih dolžni priti na prebiranje, se
morajo najdalje do 5. maja 1916 l. zgla-
siti v občinskem uradu (na magistratu) svojega
bivališča ob času izdaje tega razglasila. Dolžnost
zglasiti se razteza tudi na tiste, ki imajo v
občini svojega bivališča domovinsko pravico. Čr-
novojni zavezanci se morajo ob zglasitvi izkazati
s primernimi listinami (krstnim ali rojstvenim
listom, domovnico, delavsko ali poselsko knjižico,
črnovojnimi izkaznicami o dosedanjih prebiranjih
i. dr.); tisti, katerim se je podelil „Izkaz o
osebi in zglasitvi“ v zmislu razglasov z dne 6.
marca 1916 l., morajo prineseti to listino seboj
k zglasitvi. Vsakdo, ki se zglesi, sprejme črno-
vojno izkaznico, ki jo mora skrbno hraniti in
predložiti na prebiranju. Izkaznica služi tudi za
potrdilo njegove zglasitve in mu daje pravico
do brezplačne vožnje po železnicah (izvzemši
brzovlake) in parnikih na prebiranje in nazaj
kakor tudi, ako se na prebiranju spozna za
sposobnega, do brezplačne vožnje, kadar odrine
na službovanje. Ako se kdo ne zglesi, kaznujejo
to strogo politična oblastva. Črnovojne zavezance
prebirajo, da se dožene njihova sposobnost za
črnovojno službo z orožjem, komisije za prebira-
nje črne vojske, ki bodo uradovala v času od
22. maja do 29. julija 1916 l. Kraj, dan
in ura uradovanja teh komisij se razglasi s po-
sebno objavo. Kateri komisiji je odkazana posa-
mezna prebiranju zavezana oseba, se ravna po
občini, v kateri se je morala zglasiti po svojem
bivališču. Tisti, ki so bili z nepremagljivimi ovi-
rami zadržani priti na prebiranje ob dneh, ki
so bili določeni zanje, se morajo predstaviti komi-
siji za dodatno prebiranje. Kdaj in kje bodo
poslovala komisije za dodatno prebiranje, se
objavi posebej. Če kdo ne pride na prebiranje,
se to kaznuje po zakonu z dne 28. junija 1890
l. (drž. zak. št. 137) o kaznovanju, ako kdo ne
sluša vojaškega pozivnega povelja ali zapelja k
temu. Tisti, ki so bili na prebiranju spoznani
za sposobne, se pozovejo na službovanje z
orožjem za poznejši čas. Kam bodo morali
odrinuti v službovanje, izvedo na prebiranju.
Tisti, ki bodo na dodatnem prebiranju spoznani
za sposobne, bodo morali, ako bo ob tem času
že minul obči rok za odhod v službovanje za
dotični rojstveni letnik, odrinuti v službovanje

v 48 urah potem, ko bodo odbrani. Tudi ako kdo ne odrine ali ako odrine prekasno v službovanje, se kaznuje po zgoraj oznamenjem zakonu.

Bolečine v muskeljih zanemarija mnogo ljudi, ker je mnenja, da bodo te bolečine itak minule. Bolečine se pa po nekaj časa zopet vrnejo in sicer tem močnejše, čim bolj se jih zanemarija. Osteja namreč vedno nekaj od povzročiteljev bolečin v muskeljih nazaj. To bi se dalo pa lahko preprečiti, ako bi se boleče dele trupla s Fellerjevimi blagodejnimi rastlinskimi esenčnim fluidom z znanko „Elsa“-fluid obdružje in masira. S tem se ne odpravi samo bolečine, marveč na bolečin krajih nastane obnem živabnejša cirkulacija krvi. Kri sili v zadnje kote muskeljev, uniči povzročitelje bolečin in prepreči vrnitev bolečin. 12 steklenic tega blagodejnega sredstva za obdobje pošilja za 6 kron povsod franco lekarnar E. V. Feller, Stubica, Elsa-trg št. 241 (Hrvatsko). Zamore se obnem Fellerjeve mlo odvajajoče Rhabarbara-kroglice z zn. „Elsa“-kroglice, to izborno, apetit pospešujoče želodčno sredstvo, 6 školjke franco za 4 K 40 h naročiti. Izborno in sigurno učinkujoče je tudi sredstvo zoper kurja očesa, ki si je pod označbo Fellerjev turistiški flašter z zn. „Elsa“ mnogo pristašev pridobilo. 1 karton stane le 1 krono ali 2 kroni. (ve).

Teden „Rdečega križa“ od 30. aprila do 7. maja.

Po vsem Avstrijskem se je določilo dobo od 30. aprila do 7. maja za teden „Rdečega križa.“ Na ta dan se bode pobiralo darove za „Rdeči križ“, prodajalo znake „Rdečega križa“, nabiralo člane za „Rdeči križ“ in skušalo z vsemi mogočimi sredstvi podpirati namene človekoljubnega zavoda.

Kajti sredstva „Rdečega križa“ so izčrpana. Pomisliti se mora, da je porabil „Rdeči križ“ že več kot 12 milijonov kron v vojnosanitarne namene, od tega polovico za nabavo zdravih in obvez. Poleg tega vzdržuje društvo na 900 bolnišnic in domov za rekonvalescente. Ni čuda, da je tudi vsled požrtvovalnosti prebivalstva ogromni sklad še vedno premajhen, da bi zadostoval vsem potrebam.

„Rdeči križ“

pa ne sme počivati v tej grozoviti vojni, ne sme zanemarjati svoje dolžnosti. Tisti junaki, ki branijo s svojo srčno krvjo ogroženo domovino, ne smejo biti zapuščeni, ne smejo trpeti pomanjkanja na hrani, zdravilih in zdravnikih.

Sveta naša dolžnost

je pač, da z vsemi sredstvi pomagamo „Rdečemu križu“; vsakdo naj žrtvuje, vsakdo pomaga.

Živela zmagovita naša domovina!

Razno.

Poletni čas! — 1. maj prične dne 30. aprila ob 11. uri ponoči. C. k. namestnija nam poroča: Da se pri za razsvetljalne namene na razpolago stoječih snoveh štedi, se v avstro-ogrski monarhiji, v od nas zasedenih pokrajinah Rusije in Balkana, v Nemčiji in od nje zasedenih sovražnih pokrajinah čas poleti za eno uro naprej potisne. V tem zmislu bode 1. majnik 1916 dne 30. aprila 1916 zvečer ob 11. uri po sedanjem računjenju časa pričel; 30. september 1916 pa bode eno uro po polnoči končal. — S tem se boče omogočiti racionelno izrabo dnevne svetlobe v poletnih mesecih. — Po temu predpisu se bode vse javne ure še v noči od 30. aprila na 1. maja proti doslej navadnemu krajevnemu času ali železniškemu času za eno uro naprej pomaknilo in do konca septembra na tej uri držalo. — Opozarja se prebivalstvo na to vpeljavo izrecno, da ne bi imelo škode vsled zamude pri razpravah, dobah, železniških in poštinih urah itd. Priporoča se tedaj, da naj se tudi vse po krajevnem ali železniškemu času navite zasebne ure istotako v noči od 30. aprila na 1. maja za eno uro naprej pomakne. — Vsi poskusi, prekrizati učinek tega poletnega časa s preložitvijo delavskih ur itd., se bodejo najstrožje kaznovali.

Razprodaja oljkinih vejic v Ptuj. Predzadnje nedeljo priredilo je c. in k. štacijsko poveljništvo v Ptuj razprodajo oljkinih vejic, ki se

jih je dobilo naravnost od Sočine fronte, v vojno-oskrbovalne namene južno-zapadne naše armade. Kakor vedno se je prebivalstvo Ptuj in okolice tudi sedaj na prav požrtvovalni način v službo dobre stvari postavilo. Zato je bil tudi uspeh izredno lep. Skupno se je napravilo namreč čistega dobička 904 kron 18 vin. Največji delež na razprodaji gre dijakom ptujske gimnazije (357 K 30 h), potem podčastnikom tréna (206 K 56 h), pionirskim podčastnikom (120 K), občini Breg (85 K), župnišču v Hajdini (60 K) itd. Oljke je blagoslovil v farni cerkvi ptujski preč. g. prošt Jurkovič Velika hvala gre pa tudi ptujski mestni občini z županom g. Ornišom ter mestnim trgovcem. C. in k. štacijsko komando pa zamore biti zadovoljno z lepim uspehom svoje priredbe.

Za oljki zbirco. Gospod dr. Jurtela v Ptuj je kot načelnik ptujske posojilnice za oljki zbirco položil pri c. kr. štacijskem komandu svoto 500 kron. S tem se je svota, ki se je v ta namen v Ptuj nabrala, na 1404 kron narastala.

Pazite na deco! Pri posestnici Schellander v Hölleinu na Koroškem uslužbena dekla Johana Troicher nosila je vročo vodo iz kuhinje v hlev. Nakrat ji je padel škaf vrele vode iz glave in na njeno malo hčerko Martino. Mala je dobila po vsem truplu opekline. Prepeljali so jo v celovško bolnišnico, kjer je pa po hudih bolečinah umrla.

Pametni predlog ogrskega škofa. Na letnem zborovanju zveze ogrskih kmetovalcev predlagal je škof Otokar Prochaska iz Stuhlweißenburga obširno zemljiško reformo. Država naj namreč cerkvena posestva in fideikomise v dedno najemščino vzame ter iz njih kmetiska posestva vstvari. Ta kmetiska posestva naj bi se dala v najem onim kmetovalcem, ki so si pridobili v vojni zasluge, ter iz inozemstva pribhajajočim domačinom. Država naj dviga le malo najemščino, tako da zamore kriti lastne svoje troške. Škof je opozarjal nato, da mora služiti zemlja v prvi vrsti prehranitvi za vojno zmoglih in prebivalstva, ki si je v vojni zasluge steklo. „Ljudstvo, ki ne sedi na lastni grudi in jo ne obdeluje, ni narod“, dejal je škof. Njegov predlog se je z velikim odobravanjem sprejelo in posebni komisiji za natančno izdelanje izročilo. Po našem mnenju je ta predlog katoliškega škofa izredno pameten; veliko vprašanje je seveda, je-li bodejo tudi drugi činitelji zanj glasovali. V patrijotičnem oziru bi bilo to!

Krasnega vola razstavilo je društvo „Grazer Herbstmesse“ v Gradcu. Vol tehtal 1100 kilogramov in je 193 centimetrov visok.

Tatovi vojaških daril. V Pragi so zaprli 16 oseb, ki so na državnem kolodvoru vojakom v fronti poslana darila kradle.

Razstrelba. (K.-B.) Agence Havas poroča iz francoskega mesta Bordeaux z dne 21. aprila: Danes dopoldne zgodila se je v fabriki za ročne granate v Croix de Hinx razstrelba, pri kateri je bilo okoli 20 oseb ubitih, nekaj pa ranjenih.

Feldmaršal Goltz-paša †. V zvestem izvrševanju svoje dolžnosti je v starosti 73 let v Konstantinoplu umrl na neki vojni bolezni nemški feldmaršal Kolmar von der Goltz-paša. Pokojnik spada med najznamenitejše vojsake moderne Nemčije. Udeležil se je že vojen v letih 1866 in 1870. Leta 1883 je bil poklican v Konstantinopel kot reorganizator turške armade. V svetovni vojni je postal generalni gubernator zasedenih delov Belgije, pozneje pa je odpotoval zopet na Turško in je postal vrhovni poveljnik prve turške armade. On je vstavljal tudi uspešno prodiranje sovražnikov proti Bagdadu. Goltz-paša si je stekel naravnost velikanske zasluge za nemško in turško armado. Zato bode njegovo ime tudi vedno slovelo v zgodovini svetovne vojne.

Kaznovani odvetniki. V listi braniteljev deželnega nadsodniškega okrožja Innsbruck se je v zmislu § 39 k. pr. r. 29 advokatov okrožja Trient in Rovereto izbrisalo. Ti odvetniki so bili namreč večinoma iredentovci in veleizdajalci ter so za njih pravočasno svoje bivališče zapustili.

Bakreni rudnik. V Čadramu pri Slov. Bistrici se je več kot 100 let mrtvi bakreni rudnik zopet otvorilo. Upa se z ozirom na se-

danje pomožne stroje in visoke cene 10%-nem posebno lepe uspehe.

Iz vlaka skočil je kratko pred Pesin je osel tunelom neki vojak; obležal je težko obremenje. Nesrečnež je bil vstopil v napačni vstopov. je hotel na ta način pomagati.

Čudno imenovanje „častnih občanov“ Pri doma kor se je šele zdaj splošno izvedelo, porastku občine Kienberg pri Celovcu dne 10. 1. 1914 (!!!) imenoval sledeče „častne občane“, od Franc Kogelnik, posestnik v Podklancu, družbo do Kotnik, posestnik v Dobriahu, fajmošnikov do Rozman, poslanec Franc Grafenauer, se na slava dr. Janko Breje v Celovcu, fajmošter dr. normalni Lučovnik v Sv. Štefanu, profesor teologov in no Lampret Ehrlich v Celovcu in fajmošter kron pri Kalan. Nam ni znano, kakšnje zasluge so ime, tudi ti gospodje za občino. Upamo, da se s 6% ali 10% nosti po vojni ta zadeva pojasnila.

Pogoreli farovž. V župnišču Št. Bohodke, Janski dolini na Koroškem nastal je četvrti, naš se je grozovito hitro razširil. Vsled pomča vzame ljudi, vode in požarne brambe je ogenj tepe dobil ter štiri sosedna poslopja popolnoma. Falot Veliki škodi stoji le 8000 kron zavarja, temve nasproti.

Ogenj. V Oberpurkli zgorele je Ali ti špe posestnika Jožefa Simon. Škode je znajo tudi kron. Tudi eno brejo kravo in eno telu razpro zamogli rešiti. Ogenj so zanetili — kaporiporočal v isti vasi pred par meseci — otroci, imetno igrali z užgalicami.

Smrtna nezgoda. 62 letni postajamestnik v Möllbrücken na Koroškem, nad 0% dob Schauffler bil je v službi od vlakapeki snov v stran vržen. Pridobil je tako hude rane neker glavi, da je kmalu nato umrl. Služiti 50 let.

100 let star. Najstarejši mož na Kra in je pač dne 23. aprila 1816 rojeni Georg 65 do v Irachen u. Praznoval je na Velikopražati: stoletnico. Starček je skoraj popolnoma uski do drugega pa zdrav.

V varstvo mladine. Policijski urad svindela, razglašal: Z današnjim dnevom je otroci. Tako dokončanega 14. leta prepovedano, bitje Reiche brez spremstva odraslih na cesti. Ako kupil je prepoved prestopilo, bodejo stariši ali prepeljati tičnih otrok kaznovani. — Pametna odmetela ka bi bila tudi za naše kraje primerna ti sploh.

Nova žitna pogodba z Rumunsko. Način, p osrednjima silama in Rumunsko se je tisoč kro nova žitna pogodba, in sicer glede 100.000 sm gonov koruze ter 40.000 vagonov društvo pla in sočivja (en vagon se računa 10 ton, zaradi pa na 1000 kil). Zanjih 40.000 vagon Mrli stavlja se glasom poročila budimpeštovskigniti i. Esta“ iz 30.000 vagonov pšenice in 10.000 tisoč vagonov ječmena, ovsa, fižola in februarja Glasom poročila istega lista znašajo cen. Ceni lei za en vagon pšenice ali rži, 2800 čerska n lei za en vagon koruze, 2700 lei za izdelovan ječmena, 2600 lei za en vagon ovsa, 4menom za en vagon fižola in graha. Izvoz se smali razp četi najkasneje s 1 majem in mora biti maslo zd do 30. septembra. 20% vse eksportne višjih cer je poslati po železnici, 80% pa po Duzkrožjih skupne množine 140.000 vagonov pade primerne Nemčijo in 40% na Avstro-Ogrsko. bi se zar

Davek na vojne dobičke. S cesarsko živit bo od 16. aprila se je tudi v Avstriji bitrice „davek na vojne dobičke“, to se pravimej se obdačenje v vojnih letih od kupčij in po se ml nih oseb napravljanih povišanih dobičk. Toča ljalo. Novi davek urejen je po stopnicah dne 19. pri družbah z 10%, pri posameznih oča, ki 5%; narašča pa pri prvih do 35, pri drkoda. 45%. Tudi za družine inozemskih družb. Žele pisan davek, ki se po dognanih večjih do zasaci giblje med 20 in 40%. Davčno obrekradla n posameznih oseb znaša na primer pri okradli dohodku od:

10.000 K	5	procentov	prve so
50.000 K	13	„	Čako ve
100.000 K	19½	„	la so na
200.000 K	27½	„	je v zen
500.000 K	33½	„	reč kot

in narašča potem do 45%. Pri družbahradli ve moralo vpoštevati, da so njih dohodki pti je,